



New Evangelization

新福傳

聖經談到耶穌時這樣說：「除了父外，沒有人認識子。」（瑪 11:27）又說：「祂已在世界上，但是世界卻不認識祂。」（若 1:10）因此洗者若翰說：「你們中間站著一位，是你們所不認識的，我當不起解祂的鞋帶。」（若 1:26-27）然後，天開了，聖神有如鴿子降下，來到祂上面；又有聲音由天上說：「這是我的愛子，我所喜悅的。」（瑪 3:17）天主聖父發言時，祂告訴世界：耶穌是誰，在哪裏可以找到耶穌。祂說：「這是我的愛子，我所喜悅的。」這是天主聖父的福傳。祂告訴世界，耶穌在哪裏，好讓一切人都能來到耶穌的跟前。

現在，耶穌在哪裏，好讓人可以找到祂呢？教宗若望保祿二世給我們解答了這個問題。他告訴我們，耶穌今天在世界上哪個地方。教宗說：「祂就在聖體聖事內，為使以下這些溫和的話，得以完全實現：『凡勞苦和負重擔的，你們都到我跟前來，我要使你們得到

安息。』（瑪 11:28）」教宗問人類：「你們要到哪裏去呢？」然後他繼續說：「當這個問題在你們心中盤旋時，我希望你們能在聖體聖事裏，在耶穌的跟前，找到答案。」

我們要懷著跟伯多祿同樣堅定的信心，對耶穌說：「主，我們去投奔誰呢？」（若 6:68）教宗說：「今天，就讓我們向祭台上的聖體下跪，在真實臨在的基督面前，重新宣認我們的信仰。」耶穌對伯多祿說，是天父把耶穌的真正身份啓示給他。今天，耶穌的真正身份，就在聖體聖事內。耶穌說：「我是生活的食糧。」（若 6:51）

天父繼續啓示，祂在聖體內的聖子的真正身份。耶穌說：「派遣我的父，為我作證。」（若 8:18）天父願意全世界都來到祂的聖子面前，所以天父對每個人的心說話，使他們知道，耶穌真實地臨在聖體聖事內。這是耶穌講到聖體聖事的道理時，所想表達的意思。祂說：「『眾人都要蒙天主的訓誨。』凡由父聽教而學習的，必到我這裏來。」（若 6:45）

耶穌說：「父啊！你所賜給我的人，我願我在哪裏，他們也同我在一起。」（若 17:24）耶穌又說：「凡不是派遣我的父所吸引的人，誰也不能到我這裏來。」（若 6:44）意思是說，一個人之所以能夠走近耶穌聖體一步，是因為他受到天父恩寵的吸引。「那光榮我的，是我的父。」（若 8:54）

耶穌說：「父愛子，並把一切交在祂手中。」（若 3:35）「凡父所有的一切，都是我的。」（若 16:15）「凡父交給我的，必到我這裏來。」（若 6:37）因此，天父福傳的訊息、意義和使命，就是要吸引全人類，來到聖體中祂愛子的聖心面前。把全人類帶到祂聖子的聖體面前，就是天父「自己的事業」（若 14:10）。

教宗若望保祿二世請我們「跟他一起，為全世界所需要的新福傳而祈禱。」教宗解釋，「新福傳」就是明確而堅定地指出：聖體聖事是基督徒生活的中心和根源。他說：「聖體聖事真是所有福傳工作的泉源和高峯，是一切福音宣講工作的遠景和目標。」所以教宗說：「耶穌自己就是喜訊。我們要依附祂，讓祂作我們的主和救主。」

當我們來到聖體面前祈禱，跟我們的主和救主發展一種個人的關係時，我們就是在朝拜明供聖體了。教宗說：「人人都受到基督召叫，祂親自呼喚每一個人的名字，召叫他們跟祂親密地結合，在靈

性上成長。」朝拜聖體就是親身與耶穌相遇。因此教宗說：「新福傳鼓勵我們在朝拜明供聖體中尋找耶穌本人，這是一件緊急的事。」「當靜默地留在聖體面前時，我們所瞭解的，所朝拜的，所接觸的，就是完整地，真實地臨在於聖體聖事內的基督。」

福音並不複雜，它是簡單的。所以耶穌這樣讚美祂的天父說：「你將這些事瞞住了智慧和明達的人，而啓示了給小孩子。」（瑪 11:25）然後，耶穌簡簡單單地說：「你們都到我跟前來。」（瑪 11:28）

教宗解釋說：「耶穌從祂聖體的寓所裏，一再向每一個男子、每一個女子說：『到我跟前來。』」（瑪 11:28）教宗強調，耶穌說話的對象包括每一個男子、每一個女子，因為門徒在福音裏所說的話，是對全人類說的：「放心！起來！祂叫你呢。」（穀 10:49）

天主是愛的化身，福音是祂給人的情書，召叫我們歸向祂。福音的每一頁，都領我們來到這位成了血肉，在聖體內居住在我們中間的天主聖言面前。爲了使大家容易來到耶穌聖體面前，教宗鼓勵我們恒久朝拜明供聖體。

一所常常開放，朝拜明供聖體的小堂，象徵天父張開的手臂。天父如同蕩子比喻中的父親一樣，伸開手臂在等待，準備擁抱每一個人。教宗說：「教會的整個使命，都朝著一個目標，就是跟天主聖父和他的聖子耶穌基督共融合一。」我們到小堂去，來到基督的聖體面前，就是來到天主聖父的懷抱之中。耶穌說：「你們要相信我，我在父內，父也在我內。」（若 14:11）

耶穌借著聖體聖事，直接爲人類提供幫助。「我要親自牧放我的羊群，我親自使他們臥下。失落的，我要尋找；迷路的，我要領回；受傷的，我要包紮；病弱的，我要療養。」（則 34:15-16）

教宗說：「在聖體這裏，基督親自歡迎每個遇到困難的人。耶穌諒解他，愛他，使他得到安慰，並感到溫暖。」教宗強調：「在聖體聖事奧跡之中，事實上，是復活的耶穌，願意繼續居住在我們中間，好讓每個人都能知道祂真實的名字，也能體驗祂無限的仁慈。」這就是新福傳。在天主永恆的「現在」中，是天父在呼喚祂所有的子女，來到祂的聖子面前，接受聖體的擁抱，爲使「眾人都合而爲一」（若 17:21）。

教宗說：「你們人人都要成爲熱心的證人，爲臨在於聖體內的基督作見證。」透過我們每人恒久朝拜明供聖體的見證，聖父對今日

的世界說：「這是我的兒子，我所喜悅的。」（瑪 3:17）借著我們的見證，別人就會知道，祂聖子的真實身份；別人也會知道，在哪裡能找到祂。如同聖神以鴿子的形像，在約但河降在耶穌上面，爲祂的臨在而作證；同樣，借著恒久朝拜明供聖體的敬禮，我們每人也以一條完整的愛的鎖鏈圍繞著祂，爲祂作證。

耶穌說：「誰愛我，我父也必愛他。」（若 14:21）祂又說：「父愛我，因爲我捨掉我的性命。」（若 10:17）朝拜聖體，就是感謝耶穌爲救贖我們所作的一切。由於我們恒久地朝拜明供聖體，不斷獻上愛意與感恩之情，所以耶穌永遠都不會感到孤單。由於小堂常常開放，所以我們能一起以天主的子民的身份，向世界作證：耶穌，這位復活的救主，真的在那裏！朝拜聖體就是爲耶穌做見證。聖經上說：「預言之神就是爲耶穌作證。」（默 19:10）耶穌也說：「凡在人前承認我的，我在我天上的父前也必承認他。」（瑪 10:32）

聖體聖事的福傳工作，是天主愛情的召叫，請全人類都來到在聖體內的耶穌面前。伯多祿告訴耶穌：「眾人都找祢呢！」（穀 1:37）福傳的工作，就是告訴每一個人，今天真實地臨在於聖體聖事內的耶穌在哪裏。

如同福音裏那些耶穌的朋友，都蒙召去告訴世界，耶穌已經復活了；同樣，我們也蒙召去告訴每一個人，復活了的救主居住在哪裏。教宗說：「新福傳是個喜訊，宣告聖體就是復活的耶穌。祂是值得我們信賴的，祂必能『更新一切』（默 21:5）。」